



# KISTARCSAI HÍRADÓ

A KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓ LAPJA

2007. október

## Évforduló kitüntetésekkel



2007 díszpolgára Probockszai Zoltánné nyugdíjas tanárnő



„Kistarcsa művésze” Dolhai Attila



A kitüntetettek: Adamcsek József, Berkő Pál, Baczkó Bernadett

**Képviselő testületi ülés**

Kistarcsa város képviselő-testületének legközelebbi ülése 2007. november 21-én szerdán lesz a polgármesteri hivatal első emeleti tanácstermében. A képviselők többek között meghallgatják a bizottsági elnökök beszámolóját, megvitatják a 2008. évi költségvetési koncepciót, döntenek az uszodai kút fűrásáról, az intézmények 2008-tól 2012-ig terjedő időszakának fejlesztési terveiről, és módosítják a temetődíj rendeletet. A délután 14.00 órától kezdődő nyílt ülésre minden érdeklődőt várnak.

**Fogarasiné Deák Valéria  
Országgyűlési képviselő fogadóórája**

A 4. számú választókerzet országgyűlési képviselője Kistarcsán legközelebb 2007. december 6-án csütörtökön 16.00 és 18.00 óra között várja az érdeklődőket a Polgármesteri Hivatalban. A képviselő Gödöllőn minden hónap első szerdáján 18-tól 20 óráig tart fogadóórát. Legközelebb 2007. november 7-én várja a választókat. Helye a Magyar Szocialista Párt Székháza 2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 3.

**Az uszoda nyitva tartása**

hétfőtől péntekig 6.00-tól 22.00-ig,  
szombaton és vasárnap 10.00-tól 18.00-ig

Belépőjegy árak de. 6-tól 8-ig és du. 16-tól 22 óráig

szauna használatával felnőtteknek 980 Ft,

14 év felett és nyugdíjasoknak 620 Ft,

diákoknak 14 év alatt 500 Ft.

Belépőjegy árak 8-16 óráig szauna használat nélkül felnőtteknek 740 Ft, 14 év

felett és nyugdíjasoknak 500 Ft, diákjegy 14 év alatt 420 Ft,

látogató jegy 200 Ft. A víz hőmérséklete: 29 oC .

Az uszoda szolgáltatásai: úszásoktatás, triatlon, vízipóló,  
szinkronúszás, szauna és masszázs.

**A legközelebbi játék nap 2007. november 3-án és november 17-én lesz**

**14-től 18 óráig, ahol vízi csúszda, vízi játékok,**

**vízi röplabda és bűvároktatás várja a gyerekeket.**

**Nagyméretű fenyőfát keres az önkormányzat  
a karácsonyi ünnepséghez**

A „Mindenki karácsonyának” megünnepléséhez egy nagyméretű fenyőfát keres az önkormányzat. A felajánlott fát december első hetében ingyen kivágják és elszállítják a Városgondnokság dolgozói, amit a Csigaház előtt állítanak majd fel. A felajánlásokat november közepéig várja a jegyző a 28-507-133-as telefonszámon.

**Az ünnepek miatt változik a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje**

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeink figyelmét, hogy a Polgármesteri Hivatal november 2-án munkanap átrendezés miatt zárva lesz. 2007. október 27-én szombati napon a hivatalban az ügyfélfogadás 8-12 óráig tart. Köszönjük szíves megértésüket!

**Koszorúzás****a Simándy szobornál**

2007. szeptember 16-án vasárnap délután koszorúzták meg első alkalommal a Kistarcsai Kulturális Egyesület által 2006-ban felállított egészalakos Simándy-szobrot.

A szerény ünnepség Báthory András, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem hallgatója hegedűjátékával kezdődött. Erkel: Bánk bán című operájából Melinda áriájának hegedű átíratát játszotta. Majd Medve József elszavalta a Szózatot. Végül Simándi Péter, a nagy művész fia tartott rövid beszédet. Simándy József is „megszólt”, amikor hangfelvételtől el-énekelte a mindenki által „Hazám, hazám, te mindenem”-ként ismert Bánk bán áriát.

Először a kistarcsai Kulturális Egyesület, majd sorrendben a Simándi család, Kistarcsa Város Önkormányzata, a Szent István Iskola, a Kistarcsai Vállalkozói Klub, Simándy József szegedi tisztelői, a Kölcsey Iskola és a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat képviselői helyezték el koszorúikat a szobor talapzatára.

**A „Közösen Értük”**
**Alapítvány  
közhasznú jelentése**

A „Közösen Értük” Alapítvány, a sérült fiatalokért tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a 2006. évi személyi jövedelemadóból az alapítvány javára érkezett 61.865 Ft-ot kirándulásra és készségfejlesztő játékok vásárlására fordította. Köszönjük az adományokat, segítségükre a jövőben is számítunk. Adószámunk: 18693104-1-13

**PÁRBESZÉD NAPJAINKRÓL**

Egészségügy, egészségügyi ellátás.

Nyugdíj, nyugdíjba vonulás,  
nyugdíjszámítás.

Érdeklí? Kérdése van?

Jöjjön el! Beszéljünk róla!

Időpont: 2007. november 7. szerda 18 óra

Helyszín: Polgármesteri Hivatal  
földszinti terem

**Meghívott vendég:**

*dr. Vidorné dr. Szabó Györgyi*

országgyűlési képviselő,

*Havas Szófia* országgyűlési képviselő

**A BIZTONSÁG ÉRTÉK ...mi értéket teremtünk!**

Teljes körű BIZTONSÁGI SZOLGÁLTATÁS!

Komplett riasztórendszer, távfelügyelettel

már **65.900,- Ft +Áfától**



**06 1 263-0732**

**www.pestor.hu**

**PESTOR**

PESTOR Biztonsági Szolgálat Kft.

Ne dobja ki, értéket mentheti!

## Animációsfilm-rajzoló képzés indul ősszel

Államilag elismert OKJ-és tanfolyamot indít a MA-RA Magyar Rajzfilm Kft Talent Animációs Iskolája ősszel. Az oktatás heti 2 alkalommal délelőtti, illetve délutáni csoportokban folyik. Az animáció mellett filmtörténetet és számítógépes program használatát tanítják rajzfilmes diplomával rendelkező tanárok. A megszerzett tudást a rajz-filmkészítésen kívül felhasználhatják számítógépes munkáknál is. (játékok, web-site szerkesztés, grafikai tervezés) Telefonos egyeztetés után az érdeklődő betekinthez a most folyó képzésbe. Jelentkezni a 06-1-250-13-55-ös és a 250-04-32-es telefonszámon lehet.

## A „Csigaház” október- november havi programja

- 10. 27-én Dömötör bál 19.00
- 11. 05-én Törpe-börze 9.00–12.00
- 11. 13-án Vértás 15.00–18.00
- 11. 15-én Közmeghallgatás 18.00–20.00
- 11. 22-én nyugdíjas Katalin bál  
16.00–20.00
- 11. 27-én KIKE Katalin bál 9.00

## Helyreigazítás

Augusztusi lapszámunkban pontatlanul jelent meg a „Megerősödött Solymosi Sándor pozíciója” című testületi ülésről szóló tudósításunk egyik mondata. „Végül egy nem, egy tartózkodás mellett Solymosi Sándort megszavazták ...” Helyesen: „Végül három nem, egy tartózkodás mellett Solymosi Sándort megszavazták ...”

## Kötelező kéményseprés

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a 27/1996. (X.30.) BM rendelet 3.-7. §-a értelmében előírt kötelező kéményseprőipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat 2007. szeptember 9-től 2007. október 31-ig látja el a Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. A dolgozóik arcképes igazolvánnyal rendelkeznek és díjat szednek. Kérjük segítség a munkájukat.

## Baba-börze

A Kistarcsai Csibék Nagycsaládos Egyesület baba-börzét szervez november 18-án vasárnap 9-től 14 óráig a Civil Házban.

A kistarcsaiaknak október 31-én szerdáiig lehet előjelentkezni 10 órától 12 óráig a Civil Házban.

## KÖZMEGHALLGATÁS

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2007. november 15-én (csütörtökön) 18.00 órától 20.00 óráig

közmeghallgatást tart a Csigaházban, amelyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Kérdéseiket előzőleg e-mailben, postán, illetve a polgármesteri hivatalban

elhelyezett gyűjtőládaiba lehet eljuttatni. E-mail: hivatal@kistarcsa.hu

A Polgármesteri Hivatal címe: 2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

## Deáktanya programjai

2007. október 25. Szombathelyi Péter: *Mennyei nyugalom*

A kézi helyzetmeghatározó eszköz (GPS) és a térfelügyelő rendszer közti különbség. Segítség a lopások, rablások felderítésében. Negyven napon belüli utólagos helyzetmeghatározás. Térképes útvonalfigyelés monitoron. Menetlevél utólagos elkészítése illetve ellenőrzése.

2007. november 08. KIKE: *Ifjúsági csereprogramon Angliában* A vendéglátó szervezet tevékenysége. A körülmények. A többi résztvevő partner. Egy komposztáló telep halfarmja. A gokartozás élménye. Hajókázás a zsilipekkel teli csatornán. Látogatás a halifaxi városházán. Fiatal katonák bemutatója. Kutyakiképzés a rendőrségen. Városnézés Yorkban.

2007. november 15. Dulna Tibor: *Fény és árnyék – Brazília*

A csodálatos természeti környezetben épült Rio de Janeiro. Közbiztonság a város különböző pontjain. A sokat emlegetett Copacabana. A favellák félelmetes, törvényen kívüli világa. Magyarul beszélő indián az őserdőben. A gyönyörűséges Iguazú vízesés.

2007. november 22. Bukta Norbert: *Szagrális művészet*

A szakralitás fogalma. Mit jelent a szagrális művészet? Az építészet és a festészet jelentősége napjainkban. Az összefogás iránti igény művészeti ágak között és az emberi élet minden területén, kiindulva a családtól. Az emberek nyitottságának fontossága. Közös értékrend és közös erkölcsiség.

## Idősek világnapja

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az idősek világnapját, azóta minden év október 1-én megemlékeznek a Föld mintegy hatszázmillió lakosáról. Ezt tette október 4-én és október 11-én Kistarcsa Város Önkormányzata is. Szép hagyomány, hogy ezeken a napokon a polgármester, az alpolgármester és a képviselők kínálják étellel és itallal a megjelenteket. Október 11-én délután is zsúfolásig megtelt a Csigaház, ahol Tóth Szabolcs polgármester köszöntő beszédében elmondta, hogy „tisztelet és megbecsülés öveze mindazokat, akik a mai élet feltételeit megteremtették, azokat, akik szorgalmukkal, hozzáállásukkal, erkölcsös életükkel példát mutattak ...” A műsorban fellépett a Szeretet Népdalkör, szavalt Babarcsi József képviselő, az est háziasszonya Molnár Andrásné, énekelt az operett trió, a Kéknefelejcs Népdalkör és humoros jelenetet adott elő a Rozmaring Együttes. A műsort végezte a francia zene utolérhetetlen bájával a „KÁN - KÁN”-nal zárták a Rozmaring Együttes még mindig fiatal táncosai. A városi konyhán ezúttal Benyik Mihályné főzött nagyon finomat, a vacsorához a bort egy kistarcsai vállalkozó, a sört pedig Solymosi Sándor alpolgármester ajánlotta fel. A terem alkalomhoz illő feldíszítését a Györgyike Virágbolt vállalta. A táncos mulatsággal végződött idősek világnapján az Őszirózsa Nyugdíjas Klub vezetője Csendes Mihályné (Annus néni) bejelentette, hogy a legközelebbi rendezvényük november 22-én a Katalin bál lesz, a jegyeket november 12-én és november 22-én délután lehet megvásárolni a Városgondnokságon.





# Évforduló kitüntetésekkel

## Hét díjat osztottak ki a várossá avatás második évfordulóján



**Fergeteges műsort adott a Pannónia , Fotó, címlapfotó: Török Andrea**

Kistarcsa várossá avatásának második évfordulójáról ünnepélyes keretek között emlékeztek meg a település lakói szeptember 23-án délután a Csigaház előtti téren.

Tóth Szabolcs polgármester köszönetet mondott mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Kistarcsa elnyerhesse a városi rangot.

A város vezetése szeretne hagyományt teremteni azzal, hogy megbecsülését, elismerését fejezi ki azoknak, akik tetteikkel a település javát szolgálták - szolgálják, illetve annak hírnevét öregbítik művészetükkel, vagy a sportban elért eredményeikkel - mondta Tóth Szabolcs.

Az „Elismerés Kistarcsáért 2007” kiüntetést a három díjazott helyi vállalkozó közül ketten vették át személyesen : Adamcsek József és Benkő Pál. Kalmár István távollétében (aki most is dolgozott) feleségével szorított kezet a pódiumon a polgármester.

2007-ben Dolhai Attila, a Budapesti Operett Színház tagja lett Kistarcsa művésze. Az országosan ismert és közkedvelt énekes-színész nevéhez olyan alakítások fűződnek, mint a Mozart, a Jézus Krisztus szupersztár, a Rómeó és Júlia és a Rudolf címszerepei. Dolhai Attila felesége és kislánya társaságában érkezett a díjátadásra.

A „Kistarcsa sportolója 2007” díjat Baczkó Bernadettnek, a KSI SE huszonegy éves dzsúdósának ítelték. Bernadett a közelmúltban Rio de Janeiroban megrendezett olimpiai kvalifikációs világbajnokságon 57 kilogrammos súlycsoportban harmadik helyezést szerzett, így jövő nyáron részt vehet a pekingi olimpiai játékokon.

A Kistarcsa érdemérmét idén Kereszti Ferenc, a Kistarcsai Kulturális Egyesület elnöke kapta. Kistarcsa díszpolgára Proboeckai Zoltánné, Joli néni lett. A nyugdíjas tanárnő – aki 1948-ban költözött a településre – könnyeivel küszködve köszönte meg a kitüntetést és a virágcsokrokat.

A díjak átadása után a Kistarcsai Kalandárium 2003. évi számában megjelent Vasgyári capriccio című novellát olvasta fel Galkó Balázs színművész. Major Zsófia és édesapja, Major László régi magyar énekeket és olasz dalokat adtak elő furulya, illetve zongorakísérettel.

A káprázatos mezőföldi táncokat bemutató Pannónia Néptánc Együttes után az Operett Színház ifjú művészei léptek színpadra. Fergeteges jókedvük ragadósan bizonyult: az ismert slágereket velük együtt énekelte a lelkes közönség.

Az estébe nyúló ünnepséget a Saxikóktól zenekar muzsikája zárta.

*Török Andrea*

## Népmese Napja a Városi Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében



**Babarczi József a bábjaival**

2007. szeptember 28-án 10 órától 18 óráig tartott a Városi Művelődési Ház és Könyvtárban a Népmese Napja. A gyerekek minden egyes programon aktívan vettek részt, így nagy sikere volt Babarczi József bábelőadásának, aki megmutatta a gyerekeknek a bábkészítés rejtjelmeit, a Kölcsény és a Szent István Általános Iskola diákjai szép meséket hoztak, Major László megénekelte verseivel és mondókáival a gyerekeket és Galkó Balázs színművész meséit is élvezettel hallgatták a gyerekek.

A rendezvényen hozzávetőlegesen 300 gyermek vett részt. Az egész napos programon a mesélők, hallgatók, szervezők, kísérők jól szórakoztak, és a tevékenységük során alaposan el is fáradtak. A hallott-látott mesékből kedves gyermekrajzok születtek, a legjobbnak ítélt alkotásokat a könyvtárhoz vezető folyosón a szervezők kiállították. Ezúton is szeretnénk megköszönni minden közreműködő, felkészítő és szervező munkáját!

Sajnálatos tény, hogy a Könyves Vasárnap alkalmából hiába tartott nyitva a könyvtár, a látogatók nem vették igénybe, pedig felhívást tettünk közzé a helyi újságban, tévében, az Interneten, és utaltunk rá a szórólapokon is. Igaz, ezen a napon volt a helyi búcsú is. Reméljük, hogy legközelebb a rendkívüli nyitva tartás is sikeres lesz.

*Szabóné Tóth Katalin*

# Búcsú, vidámpark nélkül

## A kirakodó vásár kétszer akkora volt, mint tavaly

Az Ifjúság téri a régi vízmű utáni területre költözött a búcsú. Már hetekkel október 7-ke előtt nagy volt a készülődés, ugyanis a Kistarcsai Vállalkozók Baráti Köre még tavasszal felajánlotta a városnak, hogy az Ifjúság teret közparkká alakítja át. A munkákat elkezdték, így a település nagyobb rendezvényeinek új helyet kellett keresni. Nyár végén a képviselő testület úgy döntött, hogy az elhagyott és elhanyagolt patak part melletti területet építik át. A döntést lelkes társadalmi munka követte, Juszó Ferenc, Solymosi Sándor, Kedves Károly és Zsiák Péter képviselők személyes közreműködésével a Kistarcsai Vállalkozók Baráti Köre, a város vállalkozói (főleg anyaggal és munkagépekkel) és fiatal aktivisták, a Városgondnokság dolgozóival együtt három hét alatt végeztek a munkával. A bravúros előkészületek ellenére a beígért vásári forgatag felemásra sikeredett, mert a vidámparkot működtető vállalkozó elállt a bérleti szándékától, így a mutatványosoknak kialakított tér üresen maradt. A búcsúra kilátogatók közül többen elmondták, nem értik hogyan szakadhatott meg egy régi hagyomány a város életében. A vidámparki hangulat szerintük már hozzátartozott a kistarcsai búcsúhoz, többen a polgármester felelősségét emlegették, akinek egyébként ehhez semmi köze nem volt. A történet a



szeptemberi testületi ülésen kezdődött, ahol a mutatványos vállalkozó kockázatosnak ítélte a képviselők szándékát, drágának tartotta a megemelt közterület foglalási díjat (900.000 forintról 1.000.000 forintra emelték a képviselők), indoklása szerint, ha megváltoztatja egy település a rendezvények helyszínét, akkor az emberek nem szívesen mennek el az új helyre. Solymosi Sándor alpolgármester tájékoztatása szerint a szeptember 19-ki testületi ülésen a mutatványosok a döntés meghozatala után jelezték aggályait, majd elhagyták az üléstermet és legközelebb október 3-án keresték meg az önkormányzatot újabb egyeztetés miatt. Ekkor az idő rövidsége miatt már nem volt lehetőség összehívni a képviselő testületet. (A dön-

tést egy rendkívüli ülésen lehetett volna módosítani). Így a gyerekek legnagyobb bánatára elmaradt az a színes vidám forgatag, ami miatt sokan több időt is eltöltöttek volna az új rendezvény téren. Az árusoknak kialakított 280 négyzetméteres helyből 210 négyzetmétert adtak ki, ami majdnem kétszerese volt a tavalyinak. Délután egyébként már alig lehetett parkolni a búcsú környékén, sokan jöttek gyalog és a helyi busszal is, aminek a megállóját ideiglenesen a Kossuth utca végén alakították ki. Az este nyolc órakor végződő rendezvényt Szilárdi László a Városi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója, Navratil István közterület felügyelő és a polgárőrök felügyelték

*Polgár Gyula*

## A búcsú idén is visszatérő ünnep volt a kistarcsai Egyházközség életében

Minden ember életében vannak évenként visszatérő ünnepek. A kistarcsai Egyházközség életében is vannak minden évben visszatérő ünnepek. Ilyen például október első vasárnapja a Rózsafüzér Királynője ünnepe, a búcsú ünnepe. A búcsú napján, mi a kistarcsai hívők közössége, megünnepeltük azokat, akik valamikor itt éltek, akik előttünk járták a hit életútját, és templomot, hajlékot építettek Istennek. A választott nép a negyven éves pusztai vándorlás alatt Szent Sátort építettek Istenük tiszteletére, melyet felállítottak ott, ahol tartózkodtak. A nyugalom napján a Szent Sátorhoz mentek és imádságuk jeleként, áldozatot mutattak be a fölséges Istennek. Ez az állapot addig maradt fenn, amíg Jeruzsálemben Salamon király templomot épített Isten dicsőségére. Őseink, akik szerény körülmények között itt éltek, nemcsak maguknak építettek otthont, hanem a jó Isten számára is. A templom mecénása, (bőkezű pártfogó) aki a pénzt biztosította a templom építésére, az akkori Váci Egyházmegye püspöke, Peitler An-

tal volt. Kistarcsa közelében lévő birtokának jövedelmét, hosszú időn át átengedte a kistarcsai hívőknek, hogy e pénzből templomot építsenek. Biztosra veszem, hogy őseink adták munkájukat és szerény jövedelmükből áldozatot vállaltak a templomért. A templomukat a Rózsafüzér Királynője tiszteletére építették. 1880 óta e templom harangja hívja az itt élőket nemcsak a visszatérő ünnepeken, hanem minden nap a templomba.

A visszatérő ünnep, ünnep a családnak. Vendégek jönnek, közelből, távolból, és emlékeznek, beszélgetnek a maguk éltéről, a múltból, és a jelen nehézségeiről. A visszatérő ünnep összefogja őket. Jó együtt lenni, jó egymásnak örülni. A visszatérő ünnep, ünnep a nagycsaládnak, a templomunk közösségének. Az ünnepi szertartásokat azok az Atyák szokták tartani, akik valamikor itt a híveket szolgálták. A híveknek jó viszont látni a régi vezetőiket. A nagycsaládhoz tartozók örültek egymásnak. A visszatérő ünnepen jönnek az elszakadt kistarcsaiak. Sokan elmentek, mert máshol jobbak voltak a lehe-

tőségek. Elmentek szerencsét próbálni, de szeretnek visszajönni. A gyökeret itt elszakították, de örülnek, ha jöhetnek. A templom közösségén ezt észre lehetett venni. A visszatérő ünnep, ünnep a lelkipásztornak. A templomnak vannak értékei, díszei. A legnagyobb érték az emberi lélek. A visszatérő ünnepen sok érték volt a templomban.

Meddig lesz visszatérő ünnep? Amíg őseink lelki stafétabotját tudjuk vinni. Tudjuk és akarjuk!

*Somlai József plébános*

### Szentmisék a kistarcsai templomban:

**November 1-én** Mindenszentek napján 7:30, 9:00, 18:00

**November 2-án** Halottak napján 7:00, 18:00

**November 1-én** 15:00-kor a halottakért ájtatosság lesz a temetőben (előtte és utána sírköszöntések, melyet előre kérjük egyeztetni a plébánossal)

# Több ezren fordultak meg Görhönyfesztiválon

## Az Őszi Kulturális Hét nélkül már elképzelhetetlen Kistarcsa

Óriási érdeklődés mellett zárult a KIKE Őszi Kulturális Hét programso-rozata szeptember 22-én szombaton. A krumplifesztivál délelőtt kezdődött, nyolc csapat nevezett a görhöny sütésre és szinte folyamatos sorok álltak a csapatok sátrai előtt, ahol pityóka jegyért lehetett megvásárolni a krumplis ételeket, amit tájegységenként szinte mindenhol másként neveznek (lapcsánka, tócsni, görhöny). A versenyen indult a szlovák testvértelepülés Belusa csapata is, Vladimir Vadrna polgármesterrel. A Görhöny sütést végül a Csömöri Furmicska Néptánc Egyesület csapata nyerte meg. A délutáni Szlovák Folklórtalálkozó szervesen illeszkedett a Krumplifesztivál hangulatához. A kistarcsai Pannónia és Kéknefelejes Népdalkörön kívül 10 település együttese léptek fel, köztük a szlovák Javorina Folklórcsoport. A délutáni program csúcspontja a folklórfelvonulás volt, ahol a résztvevő csoportok menettáncokat mutattak be. A színvonalas népművészeti és kézműves vásár szintén sok érdeklődőt vonzott.

– Az első próbálkozás 2004-ben volt, akkor csak egy csapat süttött görhönyt, a tér felét sem foglalták el az érdeklődők, most már azon gondolkodnak a szervezők, hogy legközelebb milyen helyszínen rendezzék meg a fesztivált, mert kinőtték a Csigaház előtti teret (új nevén Október 23. tér). A programsorozat után a KIKE elnöke Kereszti Ferenc elégedetten beszélt a Görhönyfesztiválról, de az interjú elején azért kitért az Őszi Kulturális Hét fontosabb eseményeire is.

– Kezdjük az örökségtánál. A szeptember 16-ki program ötlete Franciaországból származik, ahol ebből az alkalomból megnyitottak olyan épületeket és köz-hivatalokat, amelyeket egyébként nem lehet látogatni. Ilyen programokat már Európa 42 országában szerveznek, mi is körülnéztünk, hogy mi van Kistarcsán, elterveztünk egy útvonalat és arra felfűztük a látnivalókat. Nagy örömünkre még Szegedről is jelentkeztek.

– Kiemelkedő program volt a szeptember 17-ki Egyházzenei est és a Simándy emléktábla koszorúzása!

– Nagyon örülök annak, hogy sikerült komoly zenei programot is szervezni. Dolhai Béla, aki a színész Dolhai Attila



### A közönség

bátyja szervezte ezt az egyházzenei estet, aki a katolikus templomban működő ifjúsági kórust fogja össze. Itt előfeltétel, hogy csak Kistarcsaiak léphetnek fel. A zenei esten ők énekeltek nagy sikerrel. Ehhez persze kellett a templom orgonája és orgonistája is.

– *Kistarcsán nincs mozi, amiből arra lehet következtetni, hogy a filmvetítés már nem köti le a város lakóit!*

– A filmet nagyon fontosnak tartom, már csak azért is, mert régen a településen működött egy filmklub, amit én vezettem több éven keresztül. Úgy gondoltuk, hogy ezt a hagyományt egy kicsit felelevenítve több magyar filmet is levetítünk videóról. Ezen a napon mesefilmeket láthattak a gyerekek, este pedig a fiatalok a „Szabadság, szerelem” című filmet nézhették meg. A délelőtti négy vetítésen nagyjából nyolcszáz gyerek vett részt, az esti filmet pedig hatvanan látták.

– *A Szent István Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben megrendezett Kamara- és dalest szeptember 19-én szintén nagy közönséget vonzott!*

– Ez volt a világzenei koncertünk, ahol szintén csak azok léphettek fel, akik Kistarcsához kötődnek, egyedül Simándy Pétert vettük be tavaly a fellépők közé, mondván, hogy édesapja révén azért van némi köze a településhez. Egyébként az iskolában tanító pedagógusok mindig nagy lelkesedéssel mutatják be művészetüket.

– *A görhönyfesztivál főszereplője a krumpli volt, ezt készítette elő az a csütörtöki program, amit a Városházán rendeztek!*

– Már több éve krumplival kapcsolatos előadásokat szervezünk ezen a napon, így volt ez idén is. Most a burgonya képzőművészeti vonatkozásairól volt szó. Az előadó Proksza Péter az Országos Mezőgazdasági Minősítő Intézet munkatársa, a téma nagy szakértője, aki emellett még gyűjti azokat a képzőművészeti alkotásokat is, amelyek a krumplival kapcsolatosak.

– *A pénteki színi előadások közül kiemelkedett a Vertigó Színház szlovák nyelvű előadása?*

– Igen a Magyarországon élő szlovákok színháza adott elő két egymáshoz kapcsolódó darabot, amire a helyi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat nagyon sok nézőt szervezett. Azt láttuk, hogy a közönség értette és élvezte az előadást.

– *A Görhönyfesztivál volt az Őszi Kulturális Hét záró rendezvénye. A KIKE ebben az egyszerű, de százféle néven ismert, számtalan módon elkészíthető krumplilepényben találta meg a város „címerétét”.*

– Nekem a krumpliról egy nyári angliai utazás jut az eszembe, ahol az Uniós országoknak volt egy találkozója és egyik este mindenki főzött valami nemzeti ételt. A csehek teljesen olyan ízű görhönyt süttöttek, mint mi, tehát a görhöny nem teljesen magyar specialitás. A hegyvidéki országokban a burgonya termesztésnek nagyobb hagyományai vannak, így sokkal több speciális étel is tudnak készíteni. A fesztiválon a színpadon zajló programok összeállításánál szintén az volt a szempont, mint az egész Őszi Kulturális Héten, lehetőség szerint he-

lyi csoportok szerepeljenek, de a Szederinda együttesben is több kistarcsai zenélt így nem lógtak ki a sorból. A helyi identitást erősítve a fesztivál keretein belül megrendeztük az Országos Szlovák Folklórtalálko-

### Gabula András

#### a görhöny sütő zsűri tagja

Minden induló kapott egy elismerő oklevelet, és mind a nyolc csapat valamilyen szempontból kiemelkedett a mezőnyből. A KIKE csapata azért tudott rengeteg görhönnyt eladni, mert jól kommunikáltak, a Hutter család kukorica lisztből készítette az alapanyagot, a testvérvárosból Belusárról érkező csapat egy kicsit puhábbra sütötte a tócsniját ezzel a harmadik helyet érdemelték ki, a keresesiek pedig tepsiben sütöttek, ők lettek a másodikok. A Szabadidő Sport Egyesület szabad tűzön készítette el a görhönnyt és legvégül a győztes csömöriek három féle görhönnyel eddig ismeretlen ízekkel lepték meg a közönséget.

zót is. A meghívott 15 együttes kora délutántól késő estig szerepelt a színpadon, közben még részt vettek egy színes folklór felvonuláson is. Érdekesség, hogy Szlovákiából is jött egy csoport a Javorina Néptánc-

együttes. Meg kell említeni „Pityóka bácsit” (Babarczi József vállalta az óriás bábu életre keltését), aki a pityóka rendezvények kabala figurája volt. A gyerekek a pityóka hétpróbán mérhették össze tudásukat, természetesen itt is a krumpli volt a főszereplő. De volt krumpli totó is, amivel egy 2 személyes görög utat lehetett nyerni, de ezt kapták a görhöny sütő verseny győztesei is, meg az a csapat is, amelyik a legtöbb pityóka jegyet gyűjtötte össze. A pityókajegy a fesztivál egységes fizető eszköze volt, ebből több ezretadtunk el. Ebből is látszik, nagyon nagy volt az érdeklődés, a nyolc görhöny sütő helynél egész nap sorakoztak, volt akinek teljesen elfogyott az alapanyaga. Nagyon nagy volt az érdeklődés a szlovák testvértalálkozás Belusa sátránál. Jövőre még több csapat jelezte részvételi szándékát. Azt szeretnénk, ha minél nagyobb híre lenne a kistarcsai Görhönnyfesztiválnak, ezért sok újságnak, és rádióknak nyilatkoztunk illetve elküldtük az anyagunkat. A Görhöny sütő versenyt a Furmicska Néptánc Egyesület csapata nyerte meg Csömörrel, akik egy különleges Szlovákiában honos recept szerint készítették a krumpli falatkákat. A zsűriben Hargitai György mesterszakács, Boross Jenő a Nosztalgia Vendéglő tulajdonosa és Gabula András a Pannónia Néptánc együttes elnöke vett részt.

### A Furmicska vezetője

#### Magyariné Szabó Erzsébet

Nagyon örülünk a győzelemnek, amit egy káposztás görhönnyel értünk el. A csapat egy hagyományos görhöny alapjára rakta bele a félig megdintelt káposztát és ezt sütöttük meg. Csináltunk padlizsános görhönnyt is. Tavaly csak körül néztünk, idén viszont már nevezünk is, jövőre pedig meg kell védnünk az elsőbbségünket.

– *Mennyibe került a rendezvény és kik támogatták?*

– Közel két millió forintba került az egész hetes rendezvény, és szinte teljes egészében a KIKE finanszírozta a programokat, a folklórtalálkozó egy részét a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat pályázati pénzekkel segítette, a helyi önkormányzat ingyen biztosította a területet. Kaptunk természetbeni támogatást a Hyginett Kft-től, a A&K Kft-től, a Muskátlai Gardentől, a Virágsarok Virágbolttól és Hutter Páltól. Szeretném még elmondani, hogy 200 aktivista segítette a programok lebonyolítását. Nekik utólag is köszönöm az ingyenes közreműködést.

*Polgár Gyula*

### Meghosszabbítják a buszközlekedést Zsófialiget felső részén

Lakossági aláírásgyűjtés hatására meghosszabbítják Zsófialigeten a busz útvonalát és sűrűbben helyeznének el megállókat. A döntés értelmében a busz a Szent László út végéig közlekedne, majd onnan jobbra kanyarodna be a Teréz utcába (itt lenne egy megálló), majd a Móra Ferenc utca, Ibolya utca következne (a Szent László út és a Móra Ferenc utca között lenne egy újabb megálló), az Árpád Vezér úton a Tulipán utca és az Ungvár utca között lenne a buszmegálló, innen jobbra kanyarodva az eredeti útvonalon a Déryné utcában folytatná a közlekedést a busz. A megállók 300-400 méterenként követnék egymást.

### Október 23-a térnek nevezték el a Csigaház előtti terület

A képviselő testület legutóbbi ülésén egyhangúan hozta meg a döntését, vagyis október 17-től hivatalosan is Október 23-a térnek nevezik a Csigaház előtti területet. Az első városi rendezvényt éppen október 23-án tartják a téren.

### Az önkormányzat fenntartja a helyi buszközlekedést

November 6-tól szünetelteti a helyi buszközlekedést a TTKV Kft. Az önkormányzat június 27-től 2012 június 27-ig kötötte meg a szerződést a céggel, de a TTKV Kft anyagi helyzete ellehetetlenült, ezért a szolgáltatást nem tudják ellátni. A jogszabály szerint ilyenkor egy évre szerződést lehet kötni más szolgáltatóval. A megbízásra is pályázatot kell kiírni, így az új szerződés megkötéséig az önkormányzat a jelenlegi vállalkozót kéri meg a helyi buszközlekedés fenntartására.

### Anyakönyvi hírek

#### 2007. szeptember 14-től 2007. október 15-ig

**Született:** Nagy Norbert Kistarcsa, Eperjesi út 9.  
Bazsó Nikolett Ajándék Kistarcsa, Árpád Vezér utca 52.

#### Házasságot kötött:

Katona Szilvia Rimóczi Károly  
Bedő Orsolya Kolozs Krisztián  
Surman Éva Dóra László  
Varga Éva Balázs György  
Szalisznyó Edit Birkás Csaba  
Szöke Judit Erdei Gyula

#### Elhalálozott:

Jónás Károly élt 50 évet Kistarcsa, Ungvári utca 28.  
Kispál Jánosné élt 77 évet Kistarcsa, Szent László utca 29/a

### Többcélú Gyermejjóléti Központot hoznak létre 2008. február 1-től

A legutóbbi testületi ülésén (október 17.) elfogadták a Kistarcsai Többcélú Gyermejjóléti Központ Alapító Okiratát, ami azt jelenti, hogy 2008. február 1-től a Nevelési Tanácsadó, a Családsegítő Központ, a Gyermejjóléti Szolgáltató Központ és a Védőnői Szolgálat többcélú intézmény formájában működik majd. Az intézmény élére pályázat útján nevezik ki majd a vezetőt, a megbízás kezdőnapja 2008. február 01, megszűnésének időpontja pedig 2013. augusztus 15.

# Versennyel összekötött lovasnapokat rendeztek a Deres Lovasudvarban

## Kevés kistarcasai jár lovagolni

Kohajda Péter 1971-ben született Budapesten, de születése óta Kistarcsaan él, törzsgyökeres kistarcasai. A Bercsényi Miklós Élelmiszeripari Szakmunkásképző Iskolában végzett, mint húsfeldolgozó, dolgozott szalámigyárban és a vendéglátóiparban is. A lovakat már felnőttként szerette meg, egy szüreti bálon csikós fiúként lovagolt és ezután vett egy saját lovat. Rendszeresen eljárt lovagolni a felségével együtt, aki eredetileg virágkötő szakmában dolgozott. A felesége most már lovas edző, míg ő lovassport oktató, de elvégezte Pécelen a lótenyésztő iskolát is, 13 éve csak lovakkal foglalkoznak. A Deres Lovasudvar az ő tulajdonuk, amit családi vállalkozásban üzemeltetnek. Három gyerekük van, két fiú és egy lány, természetesen ők is lovagolnak.

– *Szeptember 22-én ismét megrendezték a lovasnapokat a Deres Lovasudvarban, úgy tűnik ezzel egy hagyományt próbálnak teremteni Kistarcsaan?*

– Tavaly indítottuk el ezt a rendezvényt, igaz akkor még csak egy lovas nyílt nap formájában, ami abból állt, hogy lehetett ingyen lovagolni, kocsikázni és szerveztünk lovasbemutatókat is. Ennek akkora sikere volt, hogy tavaly szeptemberben megcsináltuk a Deres Lovasudvar szüreti mulatságot. Akkor még nem szerveztünk versenyt, csak bemutatókat. Az idén viszont olyan szintre jutottak el a lovasaink, hogy meghirdettük nekik a házi-versenyt. Megközelítőleg 30-an neveztek.

– *Hány kategóriában hirdettek versenyt?*

– A kicsi gyerekek a póni kategóriában indulhattak, a futószáras nagy ló kategóriában már a nagyobbak mérhették össze a felkészültségüket, és volt díjlovas, valamint caprili verseny (2-3 ugrással kombinált bemutató)

– *Volt aki több versenyszámban is eredményesen szerepelt?*

– Igen ez így van, szerintem mindenki nagyon ügyes volt, de a Homoki Zsófi a westernben több versenyszámban is eredményes volt. Ő egészen kicsi kora óta lovagol és a teljes szabadidejét lovaglással tölti. Simó Zsófit is meg kell említeni, mert ő is nagyon eredményes volt.

– *Érdekes módon a mostani tizenévesek közül inkább a lányok választják ezt a sportot?*

– Ez azzal magyarázható, hogy a fiúk ebben a sportban később érnek meg.



**A díjat átadja Tóth Szabolcs polgármester és Kohajda Péter**

– *Honnan származik a Deres Lovasudvar elnevezés?*

– Az első lovunk egy deres kanca volt, így önként adódott az ötlet, amikor megcsináltuk a lovardánkat, hogy róla nevezzük el. Az udvar pedig arra utal, hogy egy régi tanya udvarához hasonlóan alakítottuk ki a rendelkezésre álló területet. Megpróbáljuk követni a régi hagyományos lótarast és nem lovarda kialakítására törekszünk, hanem egy szép természeti környezetben eddük a lovakat.

– *Összesen hány darab lovat tartanak?*

– Az istállónkban 32 db ló van elhelyezve, ebből nyolc ló a sajátunk, a többi pedig bértartásban van itt.

– *A kistarcasaiak már felfedezték a Deres Lovasudvart?*

– Sajnos egyelőre az a tapasztalatunk, hogy Kistarcsaról egyelőre csak kevesen járnak hozzánk lovagolni, a többség a XVII., a XVI. kerületből, Gödöllőről és Isaszegről látogatnak Kistarcására.

– *Pedig minden kistarcasai rendezvényen tartanak bemutatót, tehát már jól ismerik önöket?*

– Ezért támogatjuk ezeket a rendezvényeket, hogy minél többen tudják meg Kistarcsaan, hogy létezőnk. Iskolákból is szívesen látunk csoportokat, akik eltölthetnek itt egy két órát.

– *Mi a végcél?*

– Mindenképpen szeretnénk pályázat-

ból egy fedeles lovardát építeni. A lovaglás meglehetősen időjárás függő, egy ilyen beruházással ezt ki lehetne küszöbölni. Szeretnénk, ha az iskolás gyerekek testnevelési óra keretében ide járnának lovagolni.

– *Szeptember 22-én a lovas napok végén kigyulladt az egyik istálló tetőszerkezete. A füstöt még Kerepesen is lehetett látni!*

– A tűz okát még most sem tudjuk pontosan, lehetett egy elektromos szikra, vagy egy eldobott cigaretta is. Egy biztos a tetőszerkezet harmada leégett, a lovakat szerencsére még időben sikerült kimenekíteni. A teljes felújítás egy millió forintba került.

– *Lesz folytatása a lovas napoknak?*

– Terveink szerint igen, de arra ügyelünk, hogy más kistarcasai rendezvénnyel ne ütközzön.

*Polgár Gyula*

### Pontosítás

A szeptemberi lapszámban az „Új helyszínre költözik a Kistarcasai Búcsú” című írásban a felsorolás így pontos: „A Nostalgia Étterem szeptember 22-én a főzőversenyen elkészített adagokból megvendégelte a társadalmi munkában résztvevőket, a Sarok Vendéglő (Tóth Gyula) és a Ritecz Vendéglő (Ritecz László) pedig folyamatosan étellel és itallal látta el a téren dolgozókat.”

### Apróhirdetés

**Tanítás** – Angol társasági klub indul Kistarcsaan minden hétfőn 19 órától az iskolában. Bátorság a megszólalni vágyóknak! Jelentkezz Juditnál a 06 30 90 74 621 telefonszámon.

– Angol, német, lengyel tanítást vállalok Nagytarcsaan kezdőtől az üzleti nyelv szintjéig. Ár: 1500-2500Ft/60 perc. Tel: 06-70-38-15-005.

– Matematika, fizika, kémia tanítás, emelt szintű érettségire felkészítés! Egyetemistáknak, főiskolásoknak matematika oktatás! 06-70-22-44-655

– Gimnazista fiú általános iskolások részére angol korrepetálást vállal 1000 Ft/óra díjazással. Tel.: 06-28-450-236 16 óra után.

**Eladó** – Nagytarcsaan az ófaluban felújított 150 m<sup>2</sup>-es háromszobás déli fekvésű családi ház csendes, aszfaltos utcában tetőtér-beépítési lehetőséggel eladó. 26.500.000 Ft 06/20-247-6767,06/20- 224-9261

**Szolgáltatás** – Hűtőgépjavítás garanciával hétvégén is, nyugdíjasoknak kedvezmény. Klímaszerelés kedvező áron. 06-20-467-7693

**Állás** – Mátyásföldi mosodába mosó- és vasalónőket felvesszünk. T.: 401-0771, 06 (70) 618-9052, 8.00-14.00 óra között.



## Két milliós értéket teremtettek

Két napos, rendkívül eredményes társadalmi munkaakciót szervezett a Szent István Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógus, szülői és gyermek közössége.

Az október 5-én és 6-án zajló akciójával az intézmény kettős célt tűzött maga elé:

– az épületegyüttes elöregedett deszka oromzatának, illetve nyílászáróinak (külső) festését

– általános nagytakarítást, gyomtalanítást, cserjék, fák és virágok ültetését az udvaron és a kerítésen kívül.

Bár napokkal az események előtt az időjárás-előrejelzések vészjóslóak voltak, végül mind a két napon munkára ideális időjárás fogadta a szorgalmas önkénteseket. Pénteken és szombaton összesen 78 felnőtt (köztük az iskola 35 dolgozója) valamint 61 növendék jelent meg a maga akaratából. Néhány nagyszülő lelkes jelenléte három generációs-sá tette a munkát, melynek együttes értéke – többek becslése szerint – elérte a két millió forintot.

Segítségéért hálásan mondok köszö-

netet minden fiatalnak, felnőtt és idős embernek – köztük Antal József, Bertalan Árpád, Éll József, Karsai Attila, Manyik Imre szülőknek, Juszkó Ferenc önkormányzati képviselő úrnak, Solymosi Sándor alpolgármester úrnak, valamint Tóth Szabolcs polgármester úrnak.

Végül, de nem utolsó sorban köszönöm az iskola dolgozóinak, hogy a meghirdetett és befejezett akció nem maradt pusztába kiáltott szó.

*Dr. Patkós József igazgató*

## A szeptemberi kamarazenei estről

Az Őszi Kulturális Hét rendezvényeinek sorából ma már alig maradhatna ki a szerda esti kamarazeneben való gyönyörködés, amelyet idén is a Szent István Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szervezésében valósítottunk meg.

Ez alkalommal kivétel nélkül olyan előadóművészek léptek a közönség elé, akik valamilyen szálon Kistarcsához kötődnek. A mintegy ötven fős publikum -

Mozarttól Piazzolaig – magas színvonalú zenei élményben részesülhetett. Nagy öröm számunkra, hogy egy műértő közönség előtt, helyi előadókkal egy ilyen színvonalú produkcióval léphettünk színre.

Külön említést érdemel Réti Vilma lelkesedése és zeneszeretete, ki korát meghazudtoló színvonalon előadott énekével jó példával jár előttünk, fiatalabbak előtt. Változatos darabokból összeállított egy

órás műsorunkat volt, aki rövidnek tartotta – ami a legnagyobb elismerés számunkra.

Végezetül közhírré teszem azon reményemet, hogy a soron következő kamarazenei estünket dr. Patkós József igazgató ötlete szerint már az iskola folyosóján fogjuk megvalósítani, ugyanis addigra a folyosó egy részét előadóteremmé alakítjuk át.

*Szarvas József  
a zeneiskola vezető tanára*

## Hangversenyterem – közadakozásból?

Egy művészeti iskolához méltó színvonalú, s annak működéséhez törvényesen is elengedhetetlen hangversenyterem közadakozásból történő kialakítását tervezi a Szent István Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. Az elképzelés értelmében az Eperjes utcai épület egyik folyosó-részletét alkalmanként 16 méter hosszán és 4 méter szélességben „tetőtől-talpig” drapériába öltöztetnék. A tanári, vagy diák hangversenyre, konferenciára, ünnepi műsorra, tudományos előadásra, irodalmi estre, kamaraszínházi előadásra érkező nézők szőnye-

gen haladva foglalhatják majd el a színházi széksorokhoz hasonlóan összesorolt kárpitozott ülőhelyeiket. Az előadókat kis pódiumszínpad teszi majd jobban láthatóvá, a színházi hangulatot felgördülő és összehúzható függöny és néhány reflektor fogja majd tovább erősíteni.

A terv elnyerte a művésztanárok, a szülői munkaközösség tetszését, de megvalósítását a Városi Önkormányzat is üdvözölte. Az elképzelések szerint az alap ötlet szintjén is mintegy 2,5 millió forintot igénylő beruházás költségeit a szülői munkaközösség gyűjtési akciójából, valamint néhány

lokálpatrióta vállalkozó hozzájárulásából fedezik. Az iskolavezetés gondosan ügyelni kíván arra, hogy a közösségi és egyéni támogatók a projekt egy-egy konkrét rész-költségét finanszírozzák, s hogy a nyilvánosság számára a költségek utolsó forintjának felhasználása is átlátható váljék.

Ideális esetben az iskolai folyosó néhány órai munkával visszaalakítható helyiség lenne és reményeink szerint – minimum 70-80 százalékos befejezettség mellett – még az idei év utolsó heteiben át is adnánk.

*Dr. Patkós József igazgató*

## Városi óvoda – hírei

Az óvodába megérkeztek az új gyerekek, a beszoktatás folyamatos az egész intézményben.

Október elejétől kezdve folyamatosan tájékoztatjuk a szülőket szülői értekezleteken a nevelési év rendjéről, az év kitűzött feladatairól és programjairól. Fontos, hogy minden nehézség ellenére a fejlesztőpedagógusok és a logopédus ebben az évben is segíteni tudja a gyermekek fejlesztését. Délutáni foglalkozásaink, amelyeket a szülők térítés ellenében vehetnek igénybe: a játékos gyermektorna, a néptánc, a karate, a balett és az angol.

Szeptemberben részt vettek óvodásaink Benedek Elek születésnapja alkalmából rendezett Kistérségi Mesemondóversenyen, ahol Bajkai Nikolett nagycsoportos óvodásunk különdíjat kapott. A kistarcsai Városi Művelődési Ház és Könyvtárban 2007. szeptember 28-án megrendezett Népmese Napján nagycsoportos óvodásaink mesemondással ünnepelték meg Benedek Elek születésnapját.

Szeptember végén óvodásainkat a Gézengúz együttes őszi versekkel, dalokkal és mesékkel szórakoztatta a Gesztenyés óvodában.

Szeptember 28-án a Tölgyfa óvodában Mihály-napi vásárt tartottak a csoportok.

Október elejétől folyamatosan őszi kirándulásokat szerveznek a csoportok, az őszi időjárás és természet megfigyelésére. Mindkét óvodában beindult az úszás oktatás a Városi Uszodában.

2007. október 27-én rendezik meg a „Mozogjunk együtt gyerekek” sportvetélkedőt, amelyen a környező települések óvodásai mérik össze erejüket és ügyességüket.

Szintén október 27-én este rendezzük meg a Dömötör bált a Csigaházban. A kistarcsai óvoda alapítványi báljára minden kedves vendéget szeretettel várunk!

*Ratimovszky Tiborné  
óvodavezető*

## Nagykorú lett a Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépiskola és Gimnázium Szeptemberben volt 18 éves a gimnázium

A 2007/2008-as tanévet 196 nappali tagozatos diákunk kezdte el, ebből gimnáziumi osztályba 99-en, szakközépiskolai osztályba 97-en iratkoztak be. Az esti gimnáziumi osztályban 24 fő érettségizik ebben az évben. A levelező tagozaton általános ápoló szakon a 13. évfolyamon 12 fő, a 14. évfolyamon 10 fő, valamint a 15. évfolyamon 12 fő felnőtt képezi magát tovább.

A számítástechnikai tanfolyamokon a számítástechnikai szoftverüzemeltető 1 éves, számítástechnikai kezelő (- használó) 1 éves, valamint a multimédia 2 éves képzéseinek OKJ bizonyítványt szerezhet a tanulni vágyó 115 fő felnőtt, vagyis összesen 184 felnőtt veszi igénybe az iskola által felkínált (át)képzési lehetőségeket.

Idén először képzünk dajkákat, ők szintén OKJ bizonyítványt kapnak a 2 éves sikeres vizsga letétele után. Mindezekből látszik, hogy iskolánk reggel 8 órától este 8 óráig folyamatosan a hét öt napján teljes kapacitással üzemel.

Gimnáziumi oktatásuk továbbra is pedagógiai programunknak megfelelően tanítja diákjait, akiknél igyekeznek a diákokból a maximumot kihozni, valamint segíteni,

hogy tovább tanulásuknál a legmegfelelőbb felsőoktatási intézményt válasszák. Iskolánkban angol és német nyelv mellett tanulhatnak a diákok francia nyelvet is. Ebben az évben is meghirdetjük a „O” évfolyamot, ahol angol nyelvre előkészítő +4 évfolyamos gimnáziumban sajátos nevelési igényű tanulók felzárkóztatását is felvállaljuk.

Az egészségügyi képzés folyamatosága változatlan iskolánkban. Az oktatási rendszer változásait azonban követni kellett. A szakközépiskolai évfolyamokra egészségügyi alapismereteket tanulnak a diákok. Választható érettségi tantárgyuk is lehet. Ezek az ismeretek a szakmai képzés apró morzsáit kínálják, mellyel egészségügyi, pszichológiai kultúrájukat fejleszti. A szakmai képzés érettségire épülő oktatás keretében lehet megszerezni. A szerteágazó szakterületek között segítünk eligazodni, iskolát választani. Az iskolánkban hagyományosan az igényekhez igazodó ápoló képzés folyik. Jelenleg az érettségizettek 3 éves esti, s akiknek az érettségi mellett általános ápoló és asszisztens képzése van 2 éves levelező oktatás keretében szerezhetik meg az OKJ ápoló bizonyít-

ványt. Ezzel a képzettséggel a határon túl is szívesen fogadják a munkát keresőket.

Iskolánkra továbbra is jellemző a családi légkör az egymásra odafigyelés, úgy a tanulás segítségével, mint a napi gondok, problémák megoldásában.

Nagy lelkesedéssel készülünk a francia testvériskolánk meglátogatására, 30 diákunk utazik Montoire-ba, francia családok látják őket vendégül.

Novemberben 24-én rendezzük meg szalagavató ünnepségünket a Gödöllői Művelődési Házban, amire tánccal és műsorral, szorgalmasan készülnek a 11. és a 12. évfolyamos diákok és tanárok. Néhány fontosabb program a 2007/2008 tanévi eseménynaptárból.

10. 24 KT választás  
11. 07–08 Nyitott napok  
11. 24 Szalagavató – Gödöllői Művelődési Kp.  
12. 07 Mikulás buli  
12. 20 Karácsonyi ünnepség

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt nyílt napjainkra és természetesen minden programunkra.

*Koltai Éva igazgató*

## Juka Bt.

**Személy és tehergépjárművek  
javítása,  
szervizelése, vizsgáztatása,  
Benzin és dízel zöldkártya,  
Tachográf hitelesítés,  
Gk. eredetiségvizsgálat,  
Gépjárművek alsó és felső mosása,  
Központi zsírzó feltöltése.**

**2143, Kistarcsa, Nagytarcsai út 6.**

**(06-28) 506-085, (06-28) 506-086,  
(06-30) 94-83-424, (06-30) 95-23-311  
www.jukabt@invitel.hu**

### Fundamenta előnyök! Tippeljen és nyerjen egy 72 ezer forinttal feltöltött Posta Kártyát!

**Az akció időpontja október 1. és  
november 30. közötti időszak**

**Ön is tudja, hogy a Fundamenta lakástakarék szinte minden lakáscélra felhasználható? Ha most köti meg szerződését, megajándékozunk egy mérőszalaggal és egy hűtőmágnessel!**

**Amennyiben Ön is pályázna, a 10 darab egyenként 72 ezer forinttal feltöltött Posta Kártya egyikére, nem kell más tennie, csak válaszolnia a szórólapunkon található kérdéseinkre és tippszelvényét leadnia munkatársunknak.**

#### Fundamenta Előnyök!

- Évente 30% állami támogatás a megtakarítási évben rendszeresen elhelyezett betétei után, legfeljebb 72 000 Ft a lakáscéljaihoz
- Kamatadó-mentesség
- Magas, akár évi 10% feletti hozam megtakarításaira
- Alacsony, évi 3,9% hitelkamat (THM 5,12-5,22%) a lakáskölcsönre, legalább 4 év előtakarékoság esetén
- A 8 éves futamidejű megtakarítás nem csak lakáscélra, hanem bármilyen cél megvalósítására szabadon felhasználható.

#### A Fundamenta lakástakarék szinte minden lakáscélra felhasználható:

- új vagy használt lakás vásárlására, házépítésre
- lakáskorszerűsítésre (pl: nyílászárók cseréje, szigetelés, fűtéskorszerűsítés)
- lakásfelújításra (pl: festés, tapétázás)
- Az állami támogatás mértéke nem jövedelemfüggő, lakáselőtakarékoskodó által évente, rendszeresen elhelyezett betét nagyságától függ és kamatadó-mentes

**Szerződéskötés: 2143 Kistarcsa, Iskola u. 6.,  
Telefon: (06-28) 470-841**





www.epulettervezes.eu  
www.epitesianyag.hu

**Építési munkák kivitelezése**  
**Építőanyagok kereskedelme**  
**Csempe, padlólap, fürdőszoba**  
**Betonacél vágás, hajlítás**  
**Épülettervezés, lakberendezés**  
**Felelős műszaki vezetés**  
**Könyvelés**

Kistarcsa, Kossuth Lajos u. 27.

Tel. 28/473-398 mail: epitesianyag@invitel.hu  
Nyitva: H-P: 7:30 - 16:30 Sz.: 7:30 - 11:30

# ŐSZI VÁSÁR

Nyitva minden nap reggeltől estig!

## MUSKÁTLI GARDEN



Órökzöldek  
350 Ft-tól

**Ajándék és dísz tárgyak, fonott kaspók, virágvázák**  
**Mécsesek és gyertyák**



Gyümölcsfák  
850 Ft-tól

**Több ezer virágból választhat!**



Arnyacska 80 Ft



Cserepes krizantém  
350 Ft-tól

Kistarcsa, Kerepes (MOL kút mögött) Vasút utca 23. 06-20/3455-443  
HA MINŐSÉGET SZERETNE A MUSKÁTLI GARDENT KERESSE!

**Márton napi liba hét**  
**2007. november 12-től**  
**november 18-ig**

**Kistarcsán**

**a**

**Nosztalgia**

**Étteremben**

asztalrendelést előre felvesznek

**Érdeklődni**

**Boross Jenő tulajdonosnál**

**(06-28) 473-423**

...várunk szeretettel fitnessünkben!!

## RHINO GYM FITNESS STÚDIÓ

Kistarcsa, Szabadság út 56/a  
(ÖMV kút mögött)

Részletes információ: 28/ 473-880

### SZOLGÁLTATÁSAINK:

- Fitness terem, szakedzői segítséggel
- Egyénre szabott edzésprogram és táplálkozási tanácsadás
- Táplálék kiegészítők széles választéka + protein bár
- Álló és fekvő szolárium
- Női tornák: step, alakformáló, zsírégető, SpinRacing (csoportos kerékpár fitness), bosu
- Svéd masszázs

### Újdonságok október 29-től!!

**„Mazsola torna”** 2-3 éves izgó-mozgó  
gyerkőcöknek!

**Ovis torna** 3-6 éves örökmozgó  
gyerkőcöknek!

**Bosu** A legkiválóbb ZSÍRÉGETŐ,  
ALAKFORMÁLÓ és  
ÁLLÓKÉPESSÉGI tréning!!



15  
ÉV

# Suzuki Benkő

MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ

Az év kiemelkedő márkakereskedése 1993 –2006

## Road Show a Suzuki Benkőnél 2007. október 27-én 10-16-óráig!



**Csak ezen a napon  
GYÁRI ÁRON Swift,  
Ignis, SX4, Grand Vitara!**

AND VITARA



**Tesztvezetés egész nap.**

**Meglepetés, Suzuki SX4 Sedan!**

**Zene, élő műsor! SZTÁRVENDÉGEK: Bagi-Nacs, Caramell.**

Értékes TOMBOLA nyeremények. Sorsolás 15 órakor.

**A tombola sorsoláson való részvétel feltétele a regisztráció.**

**Mindenki aki regisztráltatta magát, vendégünk egy tál gulyásra!**



Szalón: 2 143 Kistarcsa, Ifjúság tér. 1. 2100 Gödöllő, Dózsa Gy. út 69. Szerviz: 2 143 Kistarcsa, Szabadság út 32.  
Tel./fax: (06-28) 470-028 Tel./fax: (06-28) 415-385 Tel.: (06-28) 506-180, (06-28) 506-190  
E-mail: benkokft@vnet.hu Nyitva: H-P: 8-18 óráig Szó-V: 8-13 óráig www.suzuki-benko.hu

KISTARCSAI HÍRADÓ Kistarcsa Város Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja.\*

Megjelenik minden hónap második felében \*Kiadja: a PO-KER Bt \* Felelős szerkesztő, fotó: Polgár Gyula \*

Telefon (06-20) 966-1190 \* fax: (1)256-62-89 \* email: polgar.gyula1@chello.hu \* ISSN1788-7291

Nyomda: ANLAG-AB Bt 2144 Kerepes, Alföldi út 77. \* Felelős vezető: Juhász Attila \* Megjelenik: 4000 példányban